Quizvragen
SAO finale 2016

Vraag 1
De scheidsrechter heeft gefloten voor buitenspel. Een speler, die het hier niet mee eens is, trapt vervolgens met opzet de bal keihard in de dug-out, waarbij de trainer hard wordt geraakt. Wat beslist de scheidsrechter?

Vraag 2
Een verdediger kopt al duikend en veel te laag de bal uit het doel op het moment dat een aanvaller de bal in het lege doel wil schieten. De bal gaat over de doellijn naast de paal. Wat zal de scheidsrechter hier beslissen?

Vraag 3
Een verdediger probeert buiten het strafschopgebied op onbesuisde wijze een aanvaller ten val te brengen. Dit mislukt doordat de aanvaller de trap behendig ontwijkt. De aanvaller weet nu te scoren. Wat zal de scheidsrechter beslissen?

Vraag 4
Twee spelers trappen tegelijk tegen de bal waardoor één speler geblesseerd raakt. De geblesseerde speler beledigt hierop zijn tegenstander met een discriminerende opmerking. De scheidsrechter onderbreekt nu het spel. Wat beslist hij?

Vraag 5
Een speler die boos is op de trainer van de tegenpartij, trapt met opzet de bal, die op dat moment nabij de zijlijn in het spel is, keihard in de dug-out waarbij een wisselspeler wordt geraakt. Hoe moet nu het spel worden hervat nadat de scheidsrechter het spel heeft onderbroken?


Antwoorden:
1. Indirecte vrije schop + rood
2. Indirecte vrije schop + rood
3. Doelpunt + geel
4. Indirecte vrije schop + rood
5. Indirecte vrije schop 



